1В первом случае все противоположные второму случаю глухие. Во втором случае, естественно, все звонки. Это объясняется тем, что звонкость или глупость звука зависит от рядом стоящей буквы
4Общий признак в двух предложениях- это обращение.
5трехсот восьмидесяти четырех метровый,Пол чайной ,девяносто пятилетие ,сорокаградусны
6Ягненок (подлежащее) в жаркий день зашел(сказуемое) к ручью напиться.(это двусоставное предложение)
Когда в товарищах согласья нет, на лад их дело(подлежащее) не пойдет.(сказуемое) (это сложное предложение, точнее СПП с придаточным времени)

